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Ваш надійний помічник

 

Керівник відділу по роботі з відео (хокейна
аналітика), 50000 грн.
 

Харків,  23 червня
2025
 

Компанія: The Prospect Exchange, Hockey Analytics Platform  (https://jobs.ua/company/id/1632128) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

IT, WEB фахівці, Керівництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від двох років
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Про нас:

The Prospect Exchange (TPE) — це міжнародна спортивна аналітична платформа, яка надає професійним і юнацьким
хокейним командам доступ до відео їхніх матчів та детальної статистики гравців. Ми працюємо з командами всього
світу (переважно з Північної Америки), збираємо, обробляємо й завантажуємо відео на власний портал, де
аналітики формують звіти для клієнтів. Наша мета — допомогти гравцям та тренерам покращити свої результати за
допомогою якісної відеоаналітики.

Вимоги:

Впевнене володіння ПК, зокрема Google Sheets, Telegram, хмарні сервіси.
Англійська мова на рівні Intermediate+ (читання технічної інформації, листування).
Досвід управління командою або координації процесів.
Висока відповідальність, уважність до деталей.
Уміння швидко приймати рішення в умовах багатозадачності.
Бажано: базове розуміння FFmpeg або досвід обробки відео (навчимо).
Вміння працювати в гнучкому графіку, іноді без вихідних.

Умови роботи:

Повна зайнятість, віддалена робота.
Гнучкий графік, прив’язка до денної зміни (але відповідальність за цілодобовий процес).
Робота в міжнародній команді.
Основне навантаження — субота та неділя, будні — частково гнучкі.
Підтримка та навчання під час адаптації.
Постійна комунікація через Telegram.
Робочі інструменти: Google Таблиці, Telegram-боти, віртуальні машини, адмінка порталу.

Обов’язки:

Керування відділом Video Uploading (відео + технічна частина порталу).
Координація денних і нічних змін, розподіл задач.
Контроль за дотриманням дедлайнів підготовки матчів.
Адміністрування порталу: створення сезонів, команд, редагування розкладів.
Збір, обробка (в т.ч. FFmpeg) та завантаження відео матчів на портал.
Збір та завантаження протоколів матчів.
Перевірка і корекція статистичних даних у Google Sheets.
Комунікація з продакшн-відділом, підтримка їх у доступі до відео.
Оперативне вирішення технічних та організаційних питань у команді.
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